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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

25/03/2015 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

A - Reunião de Instalação e Eleição:  

INSTALADA A COMISSÃO 

FORAM ELEITOS: 

PRESIDENTE:   CABO SABINO - PR/CE 

1º VICE-PRESIDENTE: VICENTINHO JÚNIOR - PSB/TO 

2º VICE-PRESIDENTE: DELEGADO WALDIR - PSDB/GO 

  

3º VICE-PRESIDENTE: NÃO FOI ELEITO 

  

DESIGNADO RELATOR O DEP. RONALDO BENEDET - PMDB/SC 

 

09/04/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Eleição do Terceiro Vice-Presidente; 

II - Definição do Roteiro de Trabalhos da Comissão; e 

III - Deliberação dos seguintes Requerimentos: 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 10h  

I - Não realizada a eleição para o cargo de Terceiro Vice-Presidente; 

II - Iniciado o debate acerca do Roteiro de Trabalhos da Comissão; e 

III - Deliberados os seguintes Requerimentos:  
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1 - REQUERIMENTO Nº 1/15 - do Sr. Ronaldo Martins - que "requer que sejam realizadas Reuniões Itinerantes da Comissão nos 

Estados, na forma que indica".  

APROVADO com a seguinte alteração: substituição do termo "Reuniões Itinerantes" por "Encontros".  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/15 - do Sr. Ronaldo Martins - que "requer que sejam convidados representantes das universidades 

públicas a seguir, para a apresentação de dados e estudos sobre a violência"  

APROVADO. 

 

16/04/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Eleição do Terceiro Vice-Presidente; 

II - Deliberação de requerimentos (entregues à Secretaria até as 18h da véspera da reunião); e 

III - Definição do Roteiro de Trabalhos da Comissão. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 10h  

I - Não houve a eleição do Terceiro Vice-Presidente; 

II - Deliberação do seguinte requerimento: 

1 - REQUERIMENTO Nº 3/15 - do Sr. Ronaldo Benedet - que "requer a realização de Audiência Pública com a presença dos 

Senhores Secretários de Segurança Pública".  

APROVADO.  

III - Discutido o Roteiro de Trabalhos da Comissão. 

 

14/05/2015 – 10:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação do andamento dos trabalhos de elaboração dos Relatórios Parciais. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

21/05/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 
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Apresentação dos seguintes Relatórios Parciais: 

- Deputado Major Olímpio - Relatório Parcial sobre o Sistema Único de Segurança Pública - SUSP; e 

- Deputado Alberto Fraga - Relatório Parcial sobre a Polícia Militar e o Corpo de Bombeiros. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 10h  

Apresentados os seguintes Relatórios Parciais: 

Deputado Major Olímpio - Relatório Parcial sobre o Sistema Único de Segurança Pública - SUSP; e 

Deputado Alberto Fraga - Relatório Parcial sobre a Polícia Militar e o Corpo de Bombeiros. 

 

11/06/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação dos seguintes Relatórios Parciais: 

- Polícia Federal e Polícia Rodoviária Federal - Deputado Eduardo Bolsonaro (PSC/SP); 

- Guardas Municipais - Deputado Lincoln Portela (PR/MG); 

- Agentes Penitenciários - Ronaldo Martins (PRB/CE); e 

- Polícia Civil - João Campos (PSDB/GO). 

Resultado: 

Apresentados os seguintes Relatórios Parciais: 

Polícia Federal, Polícia Rodoviária Federal e Polícia Ferroviária Federal - Deputado Eduardo Bolsonaro (PSC/SP); 

Agentes Penitenciários - Ronaldo Martins (PRB/CE). 

 

02/07/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Definição do Cronograma de Audiências Públicas; e 

II - Deliberação de requerimentos. 

  

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 
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09/07/2015 – 09:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação dos seguintes Relatórios Parciais: 

. Guardas Municipais - Deputado Lincoln Portela (PR/MG); e 

. Polícia Civil - João Campos (PSDB/GO). 

II - Definição do cronograma de Audiências Públicas; e 

III - Deliberação de requerimentos (entregues à Secretaria da Comissão até às 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

16/07/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação dos seguintes Relatórios Parciais: 

. Guardas Municipais - Deputado Lincoln Portela (PR/MG); e 

. Polícia Civil - João Campos (PSDB/GO). 

II - Definição do cronograma de Audiências Públicas; e 

III - Deliberação de requerimentos (entregues à Secretaria da Comissão até às 18h da véspera da reunião). 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

06/08/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação dos seguintes Relatórios Parciais: 

. Guardas Municipais - Deputado Lincoln Portela (PR/MG); e 

. Polícia Civil - João Campos (PSDB/GO). 

II - Definição do cronograma de Audiências Públicas; e 

III - Deliberação dos seguintes requerimentos: 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 
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20/08/2015 – 10:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação, pelo Relator da Comissão, Deputado Ronaldo Benedet, de Estudo feito pela Consultoria Legislativa da Câmara 

dos Deputados sobre o Conceito, Natureza, Fundamento Constitucional e Delimitação de Temas da Lei Orgânica de Segurança 

Pública no Brasil a ser elaborada pela Comissão; 

II - Apresentação dos seguintes Relatórios Parciais: 

. Guardas Municipais - Deputado Lincoln Portela (PR/MG); e 

. Polícia Civil - João Campos (PSDB/GO). 

III - Definição do cronograma de Audiências Públicas; e 

IV - Deliberação de Requerimentos (entregues à Secretaria da Comissão até as 18h da véspera da reunião): 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 10h30min  

I - Apresentado, pelo Relator da Comissão, Deputado Ronaldo Benedet, Estudo feito pela Consultoria Legislativa da Câmara dos 

Deputados sobre o Conceito, Natureza, Fundamento Constitucional e Delimitação de Temas da Lei Orgânica de Segurança 

Pública no Brasil a ser elaborada pela Comissão; 

II - Deliberados os seguintes Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 4/15 - do Sr. Eduardo Bolsonaro - que "requer a realização de Audiência Pública para debater a Lei 

Orgânica da Segurança Pública no Brasil, com os seguintes representantes da Polícia Rodoviária Federal e da Polícia Ferroviária 

Federal : - Departamento de Polícia Rodoviária Federal (DPRF); - Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais 

(FENAPRF); - Associação Nacional dos Policiais Ferroviários Federais (ANAPFF); e - Sindicato dos Policiais Ferroviários Federais do 

Estado de São Paulo (SIPOFFESP)".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 5/15 - do Sr. Eduardo Bolsonaro - que "requer a realização de Audiência Pública para debater a Lei 

Orgânica da Segurança Pública no Brasil, com os seguintes representantes da Polícia Federal: - Departamento de Polícia Federal 

(DPF); - Federação Nacional dos Policiais Federais (FENAPEF); - Associação Nacional dos Escrivães de Polícia Federal (ANEPF); - 

Associação Nacional dos Delegados de Polícia Federal (ADPF); - Associação Nacional dos Peritos Criminais Federais (APCF); - 

Associação Brasileira dos Papiloscopistas Policiais Federais (ABRAPOL); e - Sindicato Nacional dos Servidores do Plano Especial de 

Cargos da Polícia Federal (SINPECPF)".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 6/15 - do Sr. Gilberto Nascimento - que "requer a realização de audiência com os seguintes 

representantes de entidades: - Bernardo Santana de Vasconcelos - Secretário de Estado de Defesa Social de Minas Gerais e 

Presidente do Colégio Nacional dos Secretários de Segurança Pública; - Eric Seba de Castro - Diretor-Geral da Polícia Civil do 

Distrito Federal e Presidente do Conselho Nacional dos Chefes de Polícia Civil - CONCPC; - Kléber Luiz da Silva Júnior - 

Conselheiro Legislativo do Fórum Nacional das Entidades de Delegados de Polícia - FONAED; - Benito Augusto Galiani Tiezzi - 

Presidente do Sindicado dos Delegados de Polícia do Distrito Federal - SINDEPO/DF; - Marcos Leôncio Ribeiro - Presidente da 

Associação Nacional dos Delegados de Polícia Federal; - Antônio Barbosa Gois - Presidente da Federação Nacional dos Delegados 

de Polícia Federal; e - Marilda Aparecida Pansonato Pinheiro - Presidente da Associação dos Delegados de Polícia do Estado de 
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São Paulo".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 7/15 - do Sr. Laudivio Carvalho - que "solicita que seja realizada audiência pública para atender 

solicitação dos representantes da Perícia Oficial de Natureza Criminal, onde sejam ouvidos os seguintes convidados: Bruno Telles 

- Presidente da Associação Brasileira de Criminalística - ABC; André Morisson - Presidente da Associação Nacional de Peritos 

Criminais Federais - ABC; Rejane Sena Barcelos - Presidente do Conselho de Dirigentes de Órgãos de Perícia; Erick Seba - 

Presidente do Conselho de Dirigentes de Polícias Civis; Carlos Eduardo Benito Jorge - Presidente da Associação Nacional dos 

Delegados de Polícia do Brasil; e Marcos Leôncio Ribeiro - Presidente da Associação dos Delegados de Polícia Federal".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 8/15 - do Sr. Cabo Sabino - que "requer a realização de Audiência Pública com a presença dos seguintes 

convidados: - Cabo ELISANDRO LOTIN DE SOUZA, Presidente da Associação Nacional de Praças - ANASPRA; Sargento LEONEL 

LUCAS, Presidente da Associação Nacional das Entidades Representativas de Policiais Militares e Bombeiros Militares - ANERMB; 

e Dr. JÂNIO BOSCO GANDRA, Presidente da Confederação Brasileira dos Trabalhadores(as) Policiais Civis - COBRAPOL".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 9/15 - do Sr. Alberto Fraga - que "requer realização de audiência pública para tratar sobre a lei orgânica 

das polícias e corpos de bombeiros militares, com as presença das seguintes entidades: Conselho Nacional dos Comandantes 

Gerais das Polícias e Corpos de Bombeiros Militares do Brasil - CNCG; Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares 

Estaduais - FENEME; Associação Nacional de Praças - ANASPRA; Associação Nacional das Entidades Representativas de Policiais 

Militares e Bombeiros Militares - ANERMB; e Associação dos Militares Estaduais do Brasil - AMEBRASIL".  

APROVADO. 

 

27/08/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação dos seguintes Relatórios Parciais: 

. Guardas Municipais - Deputado Lincoln Portela (PR/MG); e 

. Polícia Civil - João Campos (PSDB/GO). 

II - Definição do cronograma de Audiências Públicas; e 

III - Deliberação de Requerimentos (entregues à Secretaria da Comissão até as 18h da véspera da reunião): 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

03/09/2015 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação dos seguintes Relatórios Parciais : 
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. Guardas Municipais - Deputado Lincoln Portela (PR/MG); e 

. Polícia Civil - João Campos (PSDB/GO). 

II - Definição do cronograma de Audiências Públicas ; e 

III - Deliberação de Requerimentos (entregues à Secretaria da Comissão até as 18h da véspera da reunião):  

  

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

17/09/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação de Relatório Preliminar pelo Deputado Ronaldo Benedet; 

II - Deliberação de requerimentos (entregues à Secretaria-Executiva da Comissão até às 18h da véspera da reunião); e 

III - Definição do Cronograma de Audiências Públicas. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 09h30min  

  

I - Apresentado o Relatório Preliminar pelo Deputado Ronaldo Benedet; 

II - Deliberados os requerimentos pautados; e 

III - Definido o Cronograma de Audiências Públicas.  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 10/15 - do Sr. Laudivio Carvalho - que "solicita que seja realizada audiência pública para atender 

solicitação dos representantes da Perícia Oficial de Natureza Criminal, com a presença do Sr. ANTONIO MACIEL DE AGUIAR 

FILHO, Presidente da Federação Nacional dos Profissionais de Papiloscopia e Identificação".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 11/15 - do Sr. Cabo Sabino - que ""Requerer a realização de Audiência Pública visando discutir a Lei 

Orgânica de Segurança Pública com os seguintes convidados: Secretária Nacional de Segurança Pública, Senhora REGINA MIKI; 

Secretário de Segurança Pública do Estado do Rio de Janeiro, Senhor JOSÉ MARIANO BELTRAME e o Senhor RICARDO 

BALESTRERI, ex-Diretor de Ensino e Pesquisa da Secretária de Nacional de Segurança Publica (SENPASP)".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DO NOME DO ANTROPÓLOGO LUIZ EDUARDO SOARES, AUTOR DO LIVRO QUE INSPIROU O FILME 

"TROPA DE ELITE" E EX-INTEGRANTE DA ÁREA DE SEGURANÇA PÚBLICA DOS GOVERNOS ESTADUAL E FEDERAL. 
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01/10/2015 – 09:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação da Versão Preliminar do texto da Lei Orgânica de Segurança Pública do Brasil com as sugestões acatadas pelo 

Relator, Deputado Ronaldo Benedet. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 10  

HORÁRIO: 09h30min  

Apresentada a Versão Preliminar do texto da Lei Orgânica de Segurança Pública do Brasil com as sugestões acatadas pelo 

Relator, Deputado Ronaldo Benedet. 

 

15/10/2015 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública com a presença confirmada dos seguintes convidados: 

MAURICIO SPONTON RASI, Assessor da Secretaria Nacional de Segurança Publica, representando a Sra. REGINA MIKI, Secretária 

Nacional de Segurança Pública (Req. 11/15); e 

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELOS, Presidente do Colégio Nacional dos Secretários de Segurança Pública (Req. 6/15). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 09h30min  

Audiência Pública REALIZADA com a presença dos seguintes convidados: 

·         MAURÍCIO SPONTON RASI, Assessor da Secretaria Nacional de Segurança Publica, representando a Sra. REGINA MIKI, 

Secretária Nacional de Segurança Pública (Req. 11/15); e 

·         BERNARDO SANTANA DE VASCONCELOS, Presidente do Colégio Nacional dos Secretários de Segurança Pública (Req. 6/15). 

 

22/10/2015 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública com os seguintes convidados (a confirmar): 

Cel. PMSC MARLON JORGE TEZA, Presidente da Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares Estaduais - FENEME (Req. 

9/15) - confirmado; 

RENATO RINCON, Representante da Confederação Brasileira dos Trabalhadores das Policiais Civis - COBRAPOL (Req. 8/15) - 

confirmado; 

MÁRCIO LUIZ AZEVEDO, Representante da Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais - FENAPRF (Req. 4/15); 
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LUIS ANTÔNIO DE ARAÚJO BOUDENS, Vice-Presidente da Federação Nacional dos Policiais Federais - FENAPEF (Req. 5/15) - 

confirmado; e 

Sgt. LEONEL LUCAS, Presidente da Associação Nacional das Entidades Representativas de Policiais Militares e Bombeiros 

Militares - ANERMB (Reqs. 8 e 9/15); 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 09h30min  

Audiência Pública realizada com a presença dos seguintes convidados: 

·        Ten. Cel. PMMG MÁRCIO RONALDO DE ASSIS, Representante da Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares 

Estaduais - FENEME (Req. 9/15); 

·        RENATO RINCON, Representante da Confederação Brasileira dos Trabalhadores das Policiais Civis - COBRAPOL (Req. 8/15); 

·        MÁRCIO LUIZ AZEVEDO, Representante da Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais - FENAPRF (Req. 4/15) ); e 

·        LUIS ANTÔNIO DE ARAÚJO BOUDENS, Vice-Presidente da Federação Nacional dos Policiais Federais - FENAPEF (Req. 5/15). 

 

05/11/2015 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública com a presença confirmada dos seguintes convidados: 

MARCOS LEÔNCIO RIBEIRO, Presidente da Associação Nacional dos Delegados de Polícia Federal - ADPF (Reqs. 5, 6 e 7/15); 

ANDRÉ MORISSON, Presidente da Associação Nacional de Peritos Criminais Federais - APCF (Reqs. 5 e 7/15); 

Sgt. MARCO ANTÔNIO BAHIA SILVA, Diretor Jurídico da Associação Nacional de Praças - ANASPRA (Reqs. 8 e 9/15); 

Ten. Cel. AGNALDO AUGUSTO DA CRUZ, Secretário-Executivo do Conselho Nacional de Comandantes Gerais das Polícias e 

Corpos de Bombeiros Militares do Brasil - CNCG (Req. 9/15); e 

PAULO AYRAM DA SILVA BEZERRA, Presidente da ABRAPOL e Representante da FENAPPI (Reqs. 5 e 10/15). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 09h30min  

Realizada Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados: 

  

MARCOS LEÔNCIO RIBEIRO, Presidente da Associação Nacional dos Delegados de Polícia Federal – ADPF (Reqs. 5, 6 e 7/15); 

  

ANDRÉ MORISSON, Presidente da Associação Nacional de Peritos Criminais Federais - APCF (Reqs. 5 e 7/15); 
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Sgt. MARCO ANTÔNIO BAHIA SILVA, Diretor Jurídico da Associação Nacional de Praças – ANASPRA (Reqs. 8 e 9/15); 

  

Ten. Cel. AGNALDO AUGUSTO DA CRUZ, Secretário-Executivo do Conselho Nacional de Comandantes Gerais das Polícias e 

Corpos de Bombeiros Militares do Brasil – CNCG (Req. 9/15); e 

  

PAULO AYRAM DA SILVA BEZERRA, Presidente da ABRAPOL e Representante da FENAPPI (Reqs. 5 e 10/15). 

 

10/12/2015 – 09:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública com a presença dos seguintes convidados: 

LEILANE RIBEIRO DE OLIVEIRA, Presidente do Sindicato Nacional dos Servidores do Plano Especial de Cargos da Polícia Federal - 

SINPECPF (Req. 5/15) - confirmada; 

LUIS ANTONIO DE ARAÚJO BOUDENS, Vice-Presidente da Federação Nacional dos Policiais Federais - FENAPEF (Req. 5/15) - 

confirmado; 

PAULO AYRAM DA SILVA BEZERRA, Presidente da Associação Brasileira dos Papiloscopistas Policiais Federais - ABRAPOL (Reqs. 5 

e 12/15) - confirmado; 

CARLOS ALVES, Presidente da Associação Nacional dos Policiais Ferroviários Federais - ANAPFF (Req. 4/15) - confirmado; 

JESUS CASTRO CAAMANO - Vice-Presidente da Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais - FENAPRF (Req. 4/15) - 

confirmado; 

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA, Diretora Geral da Polícia Rodoviária Federal - DPRF (Req. 4/15) - a confirmar; 

LEANDRO DAIELLO COIMBRA, Diretor-Geral da Polícia Federal - DPF (Req. 5/15) - a confirmar; 

RICARDO ALEXANDRE WISNIEVSKI, Presidente da Associação Nacional dos Escrivães de Polícia Federal - ANEPF (Req. 5/15) - a 

confirmar; 

MARCOS LEÔNCIO RIBEIRO, Presidente da Associação Nacional dos Delegados de Polícia Federal - ADPF (Reqs. 5, 6 e 7/15) - a 

confirmar; 

Sindicato dos Policiais Ferroviários Federais do Estado de São Paulo - SIPOFFESP (Req. 4/15) - a confirmar; e 

ANDRÉ MORISSON, Presidente da Associação Nacional de Peritos Criminais Federais - APCF (Reqs. 5 e 7/15) - a confirmar. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

23/11/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 



CE - LEI ORGÂNICA DE SEGURANÇA PÚBLICA - Comissão Especial destinada a elaborar proposta de Lei Orgânica da 
Segurança Pública no Brasil – CESEGPUB 
 

Atualizado Semanalmente 

Pauta: 

- Apresentação, Discussão e Votação do Relatório do Deputado Ronaldo Benedet. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

30/11/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Apresentação, Discussão e Votação do Relatório do Deputado Ronaldo Benedet. 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

 


